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Analyse pour I’économie 2. Controéle continu N. 1.

La durée de totale de I’epreuve est d’une heure. Aucun document et aucune calculatrice ne sont autorisés durant
I’épreuve. L'usage des téléphones est prohibé. La justification des réponses et un soin particulier de la présentation
seront demandés et pris en compte lors de la notation.

— PFeuilles de brouillon jaunes : traiter uniquement les questions “jaunes”.

— Feuilles de brouillon bleus : traiter uniquement les questions “bleus”.

Exercice 1.
Ecrire la solution générale de 1’équation différentielle y(*) — 16y = 0. Trouver ensuite toutes les solutions
vérifiant lim,_, o y(z) = 0.

Ecrire la solution générale de 1’équation différentielle y(*) — 163" = 0. Trouver ensuite toutes les solutions
vérifiant lim,_, 1 o, y(z) = 0.



Exercice 2.
Démontrer que, dans un espace métrique, toute suite de Cauchy est bornée. Donner ensuite un exemple
d’une suite bornée, non de Cauchy.

Démontrer que, dans un espace métrique, toute suite convergente est de Cauchy. Donner ensuite un exemple
d’une suite de Cauchy non convergente.



Exercice 3.
On considere 1’équation différentielle

y' (@) +y'(x) + a(z)y(z) = b(x) y'(z) + a(z)y (z) + b(x)y(x) = 0,

ol a et b sont des fonctions continues dans R, non identiquement nulles. Préciser si les affirmations suivantes sont

vraies ou fausses. (Pas besoin de justifier vos réponses).

1. Cette équation possede une et une SOIULION. . ..........ueiieiinneeen e, vOd
2. 1l s’agit d’une équation différentielle linéaire. .................ciiiiiiiiiiiieiiiinnn... vo
3. La solution générale est un espace vectoriel de dimension 2. ....................oviiiinn... vo
4. La solution générale est de la forme A f(x) + pg(z) + h(x), avec \, u € Reet f, g, h fonctions non

identiquement MUILES. ... ... ...ttt e e et e vo

Exercice 4.

Jaune/Bleu

FO
FO
FO

Soit X = Cp(R, R) I’espace des fonctions continues et bornées de R dans R, normé par || f||oc = sup,eg |f(2)]-

On note B laboule Br = {f € X: || f|loco < R}.Soita € RetT: X — X I’application qui a la fonction f
associe la fonction T'(f), ol

Ve eR: T(f)(z) = f(z)* +asinz.

1. Démontrer que si |a| < 1, alors

1 1
1Fl < 5 = IT(le < 5

et que 7" est une application 1-lipschitzienne sur la boule By /5.

[\)

2. Démontrer que si |a| < i on peut trouver R, avec 0 < R < %, tel que T': Br — Bg, et tel que T est
contractante sur Bp.

3. Expliquer pourquoi, si |a| < i, I’application posséde un et un seul point fixe dans Br.












